逐梦新证程

本报小记者 沈钰涵

每个人都有梦想,只要有梦想,就会有希望。小草因为有梦想,才从一颗种子长成一碧千里的草地;科学家因为有梦想,不断刻苦学习,最终在各行各业取得卓越成就,造福人举。

小时候,老师问我们:"你们的梦想是什么呀?""我的梦想是做一个画家。""我的梦想是当一位科学家。""我的梦想是做一位厨师。"他们争先恐后地抢答问题,只有我迟迟没有说。自那以后,我开始苦苦寻找,最后将教师当作自己奋斗的目标。从此,我开始细心观察优秀的老师,并为梦想不断努力。我明白了没有梦想,不知道自己的目标,生活便没了动力。

我一点点进步。终于,老师开

始表扬我,父母也开始称赞我,同学 们逐渐对我刮目相看。而我,虽然 越来越忙碌,却很充实。

以老师为榜样:因为欣赏语文老师的口才,所以我也变得口齿伶俐;因为赞赏数学老师的神算,所以我变得机敏;因为赞赏英语老师的口语能力,所以我英语成绩直线上升……因为我的努力,未来才会充满希望,我要追着未来前进。

梦想是未来的阳光;梦想是人 们活着的支柱;梦想是飘扬的国旗, 梦想让生活更美好!作为新时代的 少先队员,我们要心中有榜样,心中 有梦想,坚定不移地跟随共产党的 脚步逐梦新征程。

敬贤路实验小学六(8)班 指导老师:张铨

劳动最光荣

本报小记者 卞雨晨

秋天是丰收的季节。老家的柿子熟了,散发出诱人的香气。青梨也毫不逊色,沉甸甸的果实挂满枝头,我迫不及待地想去采摘。

老家的柿子个头大,梨子圆润,成熟的柿子像是一个个大红灯笼挂在枝头。青梨绿得发亮,皮薄,汁水多,咬一口下去滋润我的心田。

我拿了一个大箩筐,走到高大的柿子树前,准备采摘。过了一会儿,底下的柿子摘完了,可靠近树顶的摘不到。于是我想了一个办法——用竹竿轻轻地敲。眼看柿子接二连三地掉下来,我把它们捡起来,很快就装满了一大箩筐。

看! 梨子多得把树都压弯了。摘梨可比摘柿子简单多了。

妈妈好心提醒我,梨子也很脆弱, 摘梨子放在篮子里的时候也要轻一点,要不然擦破了皮,梨子很容 易就坏掉了。梨子摘完了,足足三 大篮子。

接下来,我要帮助妈妈择菜。择菜是一件很简单但又非常考验耐心的事。动作流程虽是一样的,可一弄就是两个小时,这对于一个好动者来说无疑是一个考验。刚弄了半小时,我就开始不耐烦了。可看看身后妈妈辛勤劳作的身影,我又决定帮她分担一些。

这一天下来虽然很累,但我有收获,我用汗水换来了一次体验丰收的机会。

敬贤路实验小学六(8)班 指导老师:张铨

我和孙悟空过一天

本报小记者 郭星妤

晚上,我正在灯光下认真学习。忽然,一支金光闪闪的笔从天而降,把我吓了一跳。我把笔放在纸上,这支笔就迫不及待地自己画了起来。忽然外面电闪雷鸣,风雨交加,只见那支笔画出了孙悟空。孙悟空的图案光芒万丈,我吓得把笔扔了出去。只听得一个声音响起:"俺老孙来也!"我惊讶地发现,孙悟空驾着云彩拿着金箍棒来了。

还没回过神,我就看见孙悟空 大摇大摆地走向我的椅子,一屁股 坐了下来,还跷起了二郎腿。孙悟 空说:"俺在天上玩累了,来找你 玩。要不俺们交个朋友吧!"我连忙 说:"你能带我去龙宫那儿吗?"孙悟 空大叫:"小!"我立刻变小了,和孙 悟空踩着云彩飞了出去。

我正享受着飞翔的感觉,突然, 孙悟空用火眼金睛看到了另外一个 "孙悟空"。我只觉得天旋地转,醒

To make the

来后竟看到两个孙悟空在草地上僵持着。一个孙悟空看见我醒了,很高兴,说:"你醒了就好。你说,俺们谁是真谁是假?"

我茫然地站在了他们中间,不知所措。就在这时,太上老君飞了下来。他念真经,一个孙悟空打着滚,捂着头说:"饶了我吧!"我呆住了,他竟是六耳猕猴。

我们终于到了龙王府。虾兵把门打开。洞府的主要建材是玉石, 无数金银财宝使孙悟空眼睛都看直了,我的眼睛也看花了。

龙王一看是孙悟空来了,就连忙说:"齐天大圣来了啊!快请坐!"并急忙拿来上等仙品,让我们品尝。可我刚想开吃,就醒了。

原来是一场梦。我多么希望我 能够回到梦中吃完"仙品"啊!

盐城外国语学校四(5)班 指导老师:顾春霞

水滸

本报小记者 安思齐

又到一年中秋节,在这个中国 传统佳节里,大家准备去哪儿玩 呢? 我推荐大家去水街玩。

水街临串场河而建,占地六万平方米。从水街古朴典雅的大门进入,映入眼帘的建筑青砖黛瓦,飞檐翘角,颇具古香。街内八百米水道蜿蜒曲折,穿过一座座造型别致的拱桥,游走在亭台楼阁之间。我最喜欢的是水云阁前广场上形态各异的雕塑。走近一看,拉二胡的老爷爷神情专注,手臂展开,仿佛正在演奏一首名曲;一位小男孩站在糕点摊边,正焦急地的待着伯伯为他切下一块块甜甜的

麦芽糖;还有卖茶的、拉车的…… 这一座座惟妙惟肖的雕塑,生动形 象地再现了旧时集市上的繁华景 象。

每到中国的传统节日,水街就会举行盛大活动,人们可以赏花灯、唱淮剧、坐游船……各种美味的小吃摊占满广场和街道,钵仔糕、臭豆腐、鸡蛋仔等令人垂涎三尺。来自四面八方的游客一边感受着海盐文化,一边享受着舌尖上的美味,不禁让人流连忘返。

这便是水街,你想不想来玩? 聚亨路小学四(16)班 指导老师:孙雯

我当志愿者

本报小记者 刘荣琳

睡梦中传来一阵闹铃声,紧接着妈妈的声音传来:"琳琳,快起床,妈妈给你申请了志愿者,你不是一直认为妈妈工作很舒服吗?你今天也上一天班,体会妈妈的辛苦。"哎,一大早不让人睡觉,我看了一眼闹钟,啊,才六点!况且今天是国庆假期呀!虽然很不情愿,还是被拉了起来。

妈妈开车送我来到一个比较偏僻的农村,地上堆满了落叶,有的被雨水打湿黏在地上。正当我发愣的时候,妈妈给了我一把扫帚、一个簸箕,十分严肃地对我说:"看到这些垃圾没?今天我俩一起来打扫干净。"说完就戴上手套开始打扫,我看了看那么多垃圾,又看了看扫帚,想道:小学生应该做好事,既然来了就好好打扫吧。

我学着妈妈的样子卖力地干起 活来,可是落叶似乎怎么也扫不完, 好巧,天空乌云密布好像随时都有 可能下大雨了。我着急地问妈妈: "要是下雨了怎么办?"妈妈却说: "下雨也要打扫完。"听了妈妈的话, 我显得有点儿失落,看来回去是不可能了,只有好好打扫了。

扫着扫着,我想起了每天见到的环卫工人,他们无论严寒酷暑还是滂沱大雨,总是坚守岗位,默默地清理垃圾,为城市美好的环境贡献自己的一份力。何况这细细的小雨,稍带点凉意的秋风呢?越想越有干劲,直到额头冒出细小的汗珠。不知不觉,天气由阴转晴,我们负责的区域也已打扫干净。看着打扫后焕然一新的地面,我还挺有成就感,带上劳动工具心满意足地回家了

回到家,我感觉今天的饭菜似乎格外可口,也许这就是劳动的乐趣吧!

敬贤路实验小学六(8)班 指导老师:张铨

有趣的海洋探索馆

本报小记者 蔣鑫杨

或许你喜欢到万里长城、迪士尼乐园、兵马俑等地方玩。但 是我最喜欢到盐城海昌海洋探 索馆玩。

这个海洋探索馆里的东西很多。有可爱的小丑鱼,有成群结队的沙丁鱼,有小到拇指盖大小的小金鱼,也有长达两三米的护士鲨。当然,我最喜欢的肯定是可爱的小白兔长着一双红宝石似的小眼睛,一个倒三角似的鼻子,十分可爱。当然,我也喜欢发光的水母。一个个小水母在水缸里闪呀闪,一会儿变红、一会儿变黄、一会儿变橙、一会儿变蓝、一会儿变橙、一会儿变蓝、一会儿变橙、一会

儿变绿……

海昌海洋探索馆里有许多节目,有海洋王国、美人鱼表演……但是我最喜欢的是海狮表演。一到表演时间,人们就会不高同地从四面八方赶来观看。表演开始了,海狮们在训练员的指导下一会儿下水,一会儿套圈。训练员将一根吊着篮球的快地下了上去,于是,训练员奖励它一条小鱼……

我真喜欢这个海洋馆,推荐大家都来玩一玩。

聚亨路小学四(16)班 指导老师:孙雯

